

Евгений Ваганов назначен советником губернатора края

Научный руководитель Сибирского федерального университета академик РАН Евгений Ваганов назначен внештатным советником губернатора Красноярского края. Соответствующее распоряжение подписано врио губернатора Красноярского края Александром Уссом 17 мая 2018 года.



Как пояснил Евгений Александрович, в новой должности ему предстоит заниматься вопросами науки и образования: *«Красноярский край в рамках реализации макропроекта „Енисейская Сибирь“ сейчас решает ряд серьезных задач, в том числе формирование модели взаимодействия академических институтов Федерального исследовательского центра, краеобразующих предприятий и высшей школы. Задача по формированию научно-образовательного центра мирового уровня созвучна и выполняется в русле общей стратегии развития страны, заявленной Президентом РФ в майских указах».*

Отметим, несколько ранее аналогичная должность советника Евгению Ваганову уже была предложена председателем Правительства Республики Хакасия Виктором Зиминым. Под научным руководством Евгения Ваганова будет проведён аудит экономических возможностей и подготовлены предложения по развитию ресурсного, экологического и экономического потенциала республики.

[Пресс-служба СФУ](#), 15 июня 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20478>